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بية  ( 9191/  9109)                                                                وزارة التر

    منطقة العاصمة التعليمية

  بني   لل الأصمع  ثانوية 

  لصف الثاني عشر علميالورقة التقويمية فيزياء امراجعة   لؤي الخالدي / إعداد : أ 

 :السؤال الأول 

 الاسم أو المصطلح العلمً الدال على كل من العبارات التالٌة: اكتب بٌن الموسٌن 

 

  :لسؤال الثانً ا

 العبارة غٌر الصحٌحة : أمام(   ×العبارة الصحٌحة وعلامة )   أمام(      ضع بٌن الموسٌن علامة ) 

 ٌكون التدفك المغناطٌسً لٌمة عظمى موجبة عندما ٌكون مستوى لفات الملف عمودي على المجال (     )    -0

 . )  90المجال ومتجه مساحة السطح تساوي ) والزاوٌة بٌن خطوط المغناطٌسً                 

 ٌكون التدفك المغناطٌسً لٌمة عظمى موجبة عندما ٌكون مستوى لفات الملف عمودي على المجال  (    )    -9

 . )  0والزاوٌة بٌن خطوط المجال ومتجه مساحة السطح تساوي ) المغناطٌسً                 

 ............................... بشكل عمودي  ( Aسطحاً ما مساحته ) عدد خطوط المجال المغناطٌسً التً تخترق  0

9 
من السطح بشكل  وحدة المساحاتعدد خطوط المجال المغناطٌسً التً تخترق 

 عمودي .
............................... 

3 
ظاهرة تولٌد لوة دافعة كهربائٌة حثٌة فً موصل نتٌجة تغٌر التدفك المغناطٌسً 

 الذي ٌجتاز الموصل .
............................... 

4 
المتولدة فً موصل تساوي سالب معدل التغٌر فً  التأثٌرٌةالموة الدافعة الكهربائٌة 

 سً بالنسبة للزمن .التدفك المغناطٌ
............................... 

5 
المتولدة فً ملف تتناسب طردٌاً مع حاصل  التأثٌرٌةممدار الموة الدافعة الكهربائٌة 

 ضرب عدد اللفات ومعدل التغٌر فً التدفك المغناطٌسً الذي ٌجتاز هذه اللفات .
............................... 

6 
الكهربائً التأثٌري المتولد فً ملف ٌسري باتجاه بحٌث ٌولد مجالاً مغناطٌسٌاً التٌار 

 ٌعاكس التغٌر فً التدفك المغناطٌسً المولد له .
............................... 
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 ٌنعدم التدفك المغناطٌسً عندما ٌكون مستوى لفات الملف موازي لخطوط المجال  (     )    -3

 . )  90والزاوٌة بٌن خطوط المجال ومتجه مساحة السطح تساوي ) المغناطٌسً                 

 ٌنعدم التدفك المغناطٌسً عندما ٌكون مستوى لفات الملف موازي لخطوط المجال (        )   -4

 . )  0والزاوٌة بٌن خطوط المجال ومتجه مساحة السطح تساوي ) المغناطٌسً                 

 ( التٌار الكهربائً التأثٌري المتولد فً ملف ٌسري باتجاه بحٌث ٌولد مجالاً مغناطٌسٌاً ٌعاكس التغٌر      )    -5

 فً التدفك المغناطٌسً المولد له .                

ً لمغناطٌس  شمالً( عند تحرٌن لطب        )  -6  من لفات ملف ٌتولد فً الملف تٌاراً حثٌاً بحٌث ٌتحول سطح  ممتربا

 .  شمالًالملف  الممابل الى لطب                   

ً لمغناطٌس  لطب جنوبً تحرٌن( عند     )     -7  ن لفات ملف ٌتولد فً الملف تٌاراً حثٌاً بحٌث ٌتحول سطح م ممتربا

 . جنوبًلطب الملف  الممابل الى                   

 عن لفات ملف ٌتولد فً الملف تٌاراً حثٌاً بحٌث ٌتحول سطح  بعٌداً لمغناطٌس  لطب شمالً جذب( عند     )     -8

 .  لطب جنوبًالملف  الممابل الى                   

 عن لفات ملف ٌتولد فً الملف تٌاراً حثٌاً بحٌث ٌتحول سطح  بعٌداً لمغناطٌس  لطب شمالً( عند جذب     )     -9

 . لطب جنوبًالملف  الممابل الى                   

 شدة المجالالموة الدافعة الكهربائٌة التاثٌرٌة المتولدة فً موصل تساوي سالب معدل التغٌر فً (       )  -01

 بالنسبة للزمن . المغناطٌسً                 

 التغٌر  معالتٌار الكهربائً التأثٌري المتولد فً ملف ٌسري باتجاه بحٌث ٌولد مجالاً مغناطٌسٌاً  (    )    -00

 فً التدفك المغناطٌسً المولد له .                

    فً اتجاه واحد .ٌتولد تٌار تأثٌري فً ملف حثً عندما ٌتحرن مغناطٌس وملف بسرعة واحدة (     )    -09

 ٌزداد ممدار الموة الدافعة الكهربائٌة المتولدة فً ملف نتٌجة التغٌر فً التدفك المغناطٌسً الذي ٌجتازه(        )  -03

 بزٌادة عدد لفات الملف .                

 

 ( عند تغٌر اتجاه لطب المغناطٌس الموضح بالشكل الممابل لٌمترب      )   -04

  هو اتجاه التٌار الحثً المار بالملف . فمط من وجه الملف فإن الذي ٌتغٌر                
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 السؤال الثالث :

 علل لما ٌأتً تعلٌلا علمٌا دلٌما :

 وجود الإشارة السالبة فً لانون فاراداي . -0

.......................................................................................................................................... 

 : التدفك المغناطٌسً كمٌة عددٌة  -9

.......................................................................................................................................... 

  ٌكون التدفك المغناطٌسً اكبر ما ٌمكن عند سموط خطوط المجال المغناطٌسً بشكل عمودي على السطح : -3

.......................................................................................................................................... 

 

  ٌنعدم التدفك المغناطٌسً عند سموط خطوط المجال المغناطٌسً بشكل موازي للسطح . -4

.......................................................................................................................................... 

 تولد لوة دافعة كهربائٌة حثٌة فً الملف عند حركة المغناطٌس داخل الملف بشكل عمودي على اللفات . -5

.......................................................................................................................................... 

 ٌتغٌر اتجاه التٌار الحثً المتولد فً ملف عند تغٌٌر اتجاه لطب المغناطٌس المتحرن نحو الملف . -6

.......................................................................................................................................... 

 ٌصعب ادخال المغناطٌس فً ملف طرفاه موصولٌن على مماومة خارجٌة عندما ٌكون عدد لفاته كبٌره . -7

.......................................................................................................................................... 

 

 عند تولف حركة المغناطٌس داخل الملف .ٌتولد تٌار تأثٌري فً ملف حثً لا  -8

.......................................................................................................................................... 

 فً اتجاه واحد .ٌتولد تٌار تأثٌري فً ملف حثً عندما ٌتحرن مغناطٌس وملف بسرعة واحدة لا  -9

.......................................................................................................................................... 

 ( لطباً جنوبٌاً . aفً الشكل الممابل أثناء تمرٌب المغناطٌس من الملف ٌكون الطرف )  -01

     ...................................................................................................  

     ................................................................................................... 

     ................................................................................................... 

 ( لطباً شمالٌاً. aفً الشكل الممابل أثناء إبعاد المغناطٌس عن الملف ٌكون الطرف )  -00

     ................................................................................................... 

     ................................................................................................... 

     ................................................................................................... 
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 السؤال الرابع :

 ماذا ٌحدث فً كل من الحالات التالٌة :(  أ

 ( عند تحرٌكه مبتعداً عن الجهة المغلمة كما فً الشكل ؟ abللسلن المعدنً المستمٌم  )  -0

 

......................................................................................... 

 

 عند حركة المغناطٌس داخل ملف متصل بجلفانومتر . -9

.................................................................................................................... ...................... 

 ماذا ٌحدث لشدة إضاءة المصباح مع ذكر السبب . -3

 أ ( عند  تمرٌب المغناطٌس من الملف . 

.............................................................................. 

.............................................................................. 

.............................................................................. 

 

 

 ب ( عند إبعاد المغناطٌس عن الملف .

.............................................................................. 

.............................................................................. 

.............................................................................. 

 

 

 

 

N S 

N S 
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 : امسخالسؤال ال

 
  لتكمل بها كل من العبارات التالٌة : إجابة( فً المربع الممابل لأنسب   ضع )

 
 ( ٌتحرن على سكة مغلمة من جهة واحدة abفً الشكل الممابل السلن الموصل )  -0

 ( بسرعة منتظمة ممدارها 1.0)   Tشدته  منتظم وضوعة فً مجال مغناطٌسً م    

    m / s   (9 ف. ) ( إن ممدار الموة الدافعة الكهربائٌة الحثٌة بوحدةV : تساوي )  

  0                               1.4                               1.0                               01 

  ( باتجاه : ab( ٌلزم تحرٌن الموصل )  b( الى )  aفً الشكل الممابل لكً ٌتولد تٌار كهربائً حثً ٌسري من )  -9

 

           نحو الجهة المغلمة                    بعٌداً عن الجهة المغلمة 

  ( بنفس اتجاه ⃗⃗  )                     (  ⃗⃗ اتجاه )  عكس                       

 

 ( Nالمتولدة فً ملف وعدد اللفات )  ( Ɛ) ممدار الموة الدافعة الكهربائٌة الحثٌة أفضل خط بٌانً ٌمثل العلالة بٌن  -3

 هو : عند ثبات بالً العوامل     

     Ɛ                                                     Ɛ                                                        Ɛ                                                               Ɛ                                            

 

     N                                    N                                     N N      

                                                                                                                                           

 ( , فإن التدفك  m29 ( ( تخترق خطوطه بشكل عمودي سطحاً مساحته  1.0)   Tمجال مغناطٌسً  منتظم شدته  -4

 ( ٌساوي : Wb المغناطٌسً الذي ٌجتازه بوحدة ) 

  9                               1.4                               1.9                               91 
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( بحٌث كانت الزاوٌة التً   m 10 - 4 × 41 ( ( ٌخترق  سطحاً مساحته  1.0)   Tمجال مغناطٌسً  منتظم شدته  -5

 فإن ممدار التدفك المغناطٌسً الذي ٌخترق السطح  60  )) تصنعها خطوط المجال مع متجه مساحة السطح تساوي 

 ( ٌساوي : Wb بوحدة ) 

     10 - 4 × 9                      10 - 4 × 6.9                       1.169                              1 

 

 ( لفة   511(  ( الذي ٌخترق عمودٌاً ملف عدد لفاته   Bالشكل الممابل ٌوضح التغٌر فً شدة المجال المغناطٌسً )  -6

 (  t( مع الزمن )  m21.5 ( ملفوف حول اسطوانة فارغة مساحة لاعدتها 

 ( تساوي : vفتكون لٌمة الموة الدافعة الحثٌة المتكونة بوحدة ) 

 

  10 - 3 × 095                       1.25           

   10 - 3 × 625                      10 - 3 × 9.5                     

 

 أحد الأشكال التالٌة ٌبٌن الاتجاه الصحٌح للتٌار الكهربائً التأثٌري المتولد فً ملف نتٌجة تغٌر التدفك المغناطٌسً من -7

 حركة المغناطٌس وهو :  

 

 

                                                                                                                       

 ( أكبر  B( مغمور فً مجال مغناطٌسً منتظم شدته )  Aٌكون التدفك المغناطٌسً الذي ٌخترق سطحاً ما مساحته )  -8

 ما ٌمكن عندما تكون الزاوٌة بٌن متجه مساحة السطح وخطوط المجال المغناطٌسً تساوي :   

                          0                         30                               60                           90 

 (  B( مغمور فً مجال مغناطٌسً منتظم شدته )  Aٌنعدم التدفك المغناطٌسً الذي ٌخترق سطحاً ما مساحته )  -9

 عندما تكون الزاوٌة بٌن متجه مساحة السطح وخطوط المجال المغناطٌسً تساوي :    

                          0                         30                               60                           90 
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 الصحٌح للتٌار الحثً فً اللفة الموضحة بالرسم وهو : أحد الأشكال التالٌة ٌوضح الإتجاه -9

 

 

 

 

                                                                                                                           

 والزمن لملف بدأ الدوران من  (  Ɛأفضل رسم بٌانً ٌمثل العلالة بٌن الموة الدافعة الكهربائٌة الحثٌة ) -01

      (  0   =θ  خلال دورة كام )ة هو : ل 

 

 
 

 

                                                                                                                           

: هو المغناطٌسً ومساحة السطحأفضل خط بٌانً ٌمثل العلالة بٌن التدفك  -00  

 Ф                            Ф                                          Ф                                        Ф                                            

 

A                                  A                                   A                                        A      

                                                                                                                        

 وانتي تكافئ : b   ( Wيقاس انتدفق انمغناطيسي بوحدة )  -21

               T . m                           T . m
2

                         T / m                      T / m
2

 

 ( وانتي تكافئ : Tانمغناطيسي بوحدة )  تقاس شدة انمجال -21

               Wb . m                       Wb . m
2

                      Wb / m                  Wb / m
2
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: هو المغناطٌسً ومساحة السطح أفضل خط بٌانً ٌمثل العلالة شدة المجال -21  

 

   B                                   B                                     B                                      B                                                  

 

A                                  A                                   A                                        A      

                                                                                                                      

: شدة المجال المغناطٌسً هوممدار وأفضل خط بٌانً ٌمثل العلالة بٌن التدفك المغناطٌسً  -21  

                            Ф                                          Ф                                         Ф                                      Ф    

                                         

 

B                                  B                                   B                                        B      

                                                                                                                      

 ( : Vسرعة انموصم ) مقدار و (  Ɛأفضل خط بٌانً ٌمثل العلالة بٌن الموة الدافعة الكهربائٌة الحثٌة ) -21

 Ɛ                                    Ɛ                                          Ɛ                                               Ɛ                                      

 

V                                  V                                   V                                        V      

                                                                                                                        

  ( : Lانموصم )  طولو (  Ɛأفضل خط بٌانً ٌمثل العلالة بٌن الموة الدافعة الكهربائٌة الحثٌة ) -07

 Ɛ                                     Ɛ                                          Ɛ                                              Ɛ                                      

 

L                                  L                                   L                                        L      

                                                                                                                        
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  ( :  B) مقدار شدة انمجال انمغناطيسيو (  Ɛالكهربائٌة الحثٌة ) أفضل خط بٌانً ٌمثل العلالة بٌن الموة الدافعة -08

 Ɛ                                       Ɛ                                          Ɛ                                              Ɛ                                    

 

B                                  B                                   B                                        B      

                                                                                                                        

 ( والزمن لملف بدأ الدوران من Ф بٌانً ٌمثل العلالة بٌن التدفك المغناطٌسً )أفضل رسم  -09

      (  0   =θ  : خلال دورة كاملة هو ) 

 

 

 

                                                                                                                 
 

 كانت الزاوٌة بٌن اتجاه ( بحٌث 1.5)  T ( فً مجال مغناطٌسً منتظم شدته 1.8)  m2وضع سطح مساحته   -91

 ( فإن التدفك المغناطٌسً الذي ٌجتاز هذا السطح بوحدة الوٌبر ٌساوي :60  ومتجه مساحة السطح )المجال       

                      0.2                     1.35                           0.4                           0.69 

 ( أكبر  B( مغمور فً مجال مغناطٌسً منتظم شدته )  Aٌكون التدفك المغناطٌسً الذي ٌخترق سطحاً ما مساحته )  - 90

 ما ٌمكن عندما تكون الزاوٌة بٌن السطح وخطوط المجال المغناطٌسً تساوي :   

                          0                         30                               60                           90 

 (  B( مغمور فً مجال مغناطٌسً منتظم شدته )  Aٌنعدم التدفك المغناطٌسً الذي ٌخترق سطحاً ما مساحته )  -99

 عندما تكون الزاوٌة بٌن السطح وخطوط المجال المغناطٌسً تساوي :   

                          0                         30                               60                           90 
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 تتولد الموة الدافعة الكهربائٌة بالتأثٌر فً ملف نتٌجة : -93

 فً المجال المغناطٌسً المؤثر على الملف . تغٌر 

 . اختراق خطوط مجال مغناطٌسً منتظم لفات الملف 

 . تدفك مغناطٌسً منتظم فً اللفات 

 . مرور خطوط مجال مغناطٌسً موازٌة لمحور الملف 

( عندما تكون  9)  m2ٌتساوى التدفك المغناطٌسً مع شدة المجال المغناطٌسً المنتظم الذي ٌجتاز سطحاً مساحته  -94

 زاوٌة سموط المجال بالدرجات تساوي :

              0                         30                               60                           90 

 ( فإن   30( مائلاً على السطح بزاوٌة ) 1.9)   T( ٌسمط علٌه مجال مغناطٌسً شدته  1.0)  m2 سطح مساحته -95

 ( ٌساوي :  Wbالتدفك المغناطٌسً الذي ٌجتازه بوحدة )      

            0.01                     1.19                              9                              صفر 

 

 ( ٌؤثر علٌه مجال مغناطٌسً منتظم  1.4)  m2( لفة حول اسطوانة فارغة مساحة لاعدتها  051ملف مكون من )  -96

 اتجاهه عمودي على مستوى لاعدة الاسطوانة وتتغٌر شدته كما بالشكل الممابل , بالتالً تكون الموة الدافعة الحثٌة      

 مساوية  : v ) ) في انمهف بوحدة      

      - 30                                      - 12          

      09                                        31                      

 

 ( لفة فإذا كان الخط البٌانً 511فً الشكل ملف لولبً عدد لفاته )  -97

 ( الذي ٌجتاز  Ф ) الموضح بالرسم ٌبٌن تغٌرات التدفك المغناطٌسً      

 ( فإن الموة المحركة التأثٌرٌة  tكل لفة من لفات الملف مع الزمن )      

 المتولدة فً الملف نتٌجة تساوي بوحدة الفولت :     

            0.02                     1.14                              91                             9 
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 : دساالسؤال الس

 لتالٌة :حل المسائل ا 

  :أولاً 

 ( ٌخترله 10 - 3  × 8 ) m2( ملفوف حول انبوبه مجوفة مساحة ممطعها  4)  Ω( لفه ومماومته  51ملف عدد لفاته ) 

 ( فً  0.0) T( إلى  0)  Tمجال مغناطٌسً منتظم عمودي على مستوى الملف فإذا زادت شدة المجال المغناطٌسً من 

 ( أحسب : 0.02)  Sزمن  ممداره 

 ممدار الموة الدافعة الحثٌة فً الملف . -1

 

 

 شدة التٌار الحثً فً الملف . -2

 

 

 

 ثانٌاً :

( وضع بحٌث كان مستواه عمودٌاً على مجال  1.19)  m2( لفة ومساحة كل لفة  0111ملف مستطٌل الشكل مؤلف من ) 

 T   (1.4  . )مغناطٌسً منتظم شدته 

 :احسب 

 S   (1.9 . )ممدار الموة الدافعة الكهربائٌة الحثٌة المتولدة فً الملف اذا انعدم المجال المغناطٌسً خلال  -0

 

 

 Ω   (91 . ) ممدار شدة التٌار الحثً فً الملف اذا كانت المماومة فً الدائرة المغلمة المتصلة بالملف ثابتة وتساوي -9
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 ثالثاً :

 ( ٌتحرن على سكة مغلمة من جهة 9)  mٌبٌن الشكل الممابل سلكاً موصلاً طوله 

 ( وٌتعرض لمجال مغناطٌسً منتظم عمودي  91)  Ωواحدة بمماومة ثابتة ممدارها 

 ( فإذا سحب السلن نحو الجهة المغلمة 1.8)  Tعلى مستوى السكة نحو الداخل شدته 

 ( كما بالشكل الممابل . 5)   m / sبسرعة منتظمة تساوي 

 أحسب :

 ممدار الموة الدافعة الكهربائٌة المتولدة فً السلن . -0

 

 

 . وحدد اتجاهه شدة التٌار الكهربائً الحثً المار بالسلن -9

 

 رابعاً :

 واحدةمن جهة  R = 10 Ω( ٌتحرن على سكة مغلمة بمماومة ثابتة  1.4)  mالممابل سلكاً موصلاً طوله  ٌبٌن الشكل

 ( سحب السلن بعٌداً عن الجهة المغلمة 1.0)  Tموضوعة فً مجال مغناطٌسً منتظم عمودي على مستوى السكة شدته 

 .m / s   (9  )بسرعة 

 احسب ممدار :

 الموة الدافعة الكهربائٌة الحثٌة . -0

 

 

 التٌار الكهربائً الحثً الناتج . -9

 مع تمنٌاتً لكم بالتوفٌك والنجاح

 الخالديأ / لؤي 


